
Rendszerszervező- Collection & Risk területre (junior)

Behajtási és kockázat kezelési területeket támogató rendszerek szervezésére keresünk kollégát rendszerszervező munkakörben. Csapatunk felelősségi körébe tartozik a központi behajtási
rendszer és automata tárcsázó szoftver, kockázatkezelési, biztosíték kezelési szoftver, továbbá az IFRS9 számviteli szabálynak megfelelő könyvelési keret rendszer valamint számos kisebb
támogató és early warning rendszer. Nagyon változatos a rendszerek köre, sokféle üzleti folyamattal, banki termékkel van lehetőséged megismerkedni, a bank összes szegmensével kapcsolatba
kerülhetsz. A feladatok során üzleti területek képviselőivel, rendszerszervezőkkel, szállítókkal és üzemeltetési területtel együttműködve kell elérned, hogy az ügyfélkezelési folyamatokat
támogató alkalmazásokban történő fejlesztések megfelelő időben és megfelelő minőségben jussanak el a fejlesztőtől az végfelhasználóig. A feladatok során elsődleges a jó kapcsolatteremtő
készség, mert a fejlesztési folyamat több szereplőjével kell szorosan együttműködni a siker érdekében.

Mi lesz a feladatod?

A szervezői munka során feladatod lesz a társterületek támogatása az üzleti igények kialakításában, a rendszert érintő követelmények azonosítása és azok dokumentálása. Több rendszert
érintő változás esetén a rendszerek érintettségének felismerése és az összefüggések kezelése. A megvalósításért felelős csapat tagjaként feladatod lesz a funkcionális és integrációs
tesztelés, az elkészült megoldás tesztelésének megtervezése és a felhasználói tesztek támogatása, melyhez szoros együttműködést kell kialakítani a tesztmenedzserrel. A fejlesztési
folyamat egésze alatt biztos fejlesztői háttérre számíthatsz, melyet több fejlesztői csapat biztosít számunkra. A velük való hatékony együttműködés a kulcsa a megfelelő megoldások
kialakításának.
A fejlesztéseken túl feladatod lesz a csapatunkhoz tartozó rendszerek szakértői support-ja.

Miért érdemes velünk dolgozni?

30 éve a piacon működő, stabil hátterű banknál dolgozhatsz.
Nyitott, közvetlen légkörben végezheted a munkádat, modern eszközök használatával.
Mert mi számíthatunk egymásra, szakmai és emberi közösséget alkotunk.
Nálunk az emberi kapcsolatok különösen fontosak, legyen szó ügyfelekről vagy munkatársakról.
Rugalmas munkavégzésre van lehetőség.

Csatlakozz hozzánk, ha...

Rugalmas és nyitott gondolkodású vagy, tudsz egy csapat részeként dolgozni.
Van benned kezdeményezőkészség, szereted az egyéni munkavégzést az azzal járó felelősséget.
Analitikus és problémamegoldó gondolkodásmóddal rendelkezel.
Közgazdasági vagy informatikai szakirányon szereztél vagy folyamatban lévő felsőfokú végzettséget.
SQL készség szintű ismeretével rendelkezel. Előnyök JAVA, MQ, és elosztott rendszerek tervezésének ismerete.

Hasonló állások, amik érdekelhetnek
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